



Издаётся с 1931 года

Вестник



3 июня 2016 г. пятница №45 (93630)

«Село в порядке – страна в достатке» – под таким девизом с 1 июля по 15 августа 2016 года на всей территории РФ пройдёт Всероссийская сельскохозяйственная перепись.

Переписи подлежат собственники, пользователи, владельцы и арендаторы земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, а также владельцы сельскохозяйственных животных.

КОНКУРСЫ

Союзное государство объявило конкурс для учителей литературы

Молодые учителя средних школ Российской Федерации и Республики Беларусь приглашаются к участию в конкурсе на лучший урок по литературе, объявленном Постоянным Комитетом Союзного государства совместно с Международным информационным агентством «Россия сегодня».

Цель конкурса «#СилаСлова» – привить юному поколению россиян и белорусов любовь к чтению на основе лучших образцов литературы. Он также важен для укрепления единого культурно-гуманитарного пространства между нашими странами.

Конкурс стартовал 1 апреля, приём заявок продлится до 1 июля текущего года. Его участником сможет стать любой школьный учитель Союзного государства в возрасте не старше 28 лет. Молодым педагогам предложено на выбор пять тем для подготовки презентации и сценария проведения мультимедийного урока. Победителей конкурса определит экспертное жюри из числа авторитетных ученых-литературоведов, профессоров вузов, представителей министерств образования двух стран. Дипломы и награды получают все финалисты. Победителю конкурса будет вручен планшетный компьютер.

Подробная информация - на специальной странице сайта РИА Новости (http://ria.ru/sg_silaslova).

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

На научной конференции в Мещовском районе обсудили вопросы истории российской государственности

28 мая в г. Мещовске состоялась IX Международная научно-практическая конференция «У истоков российской государственности»

В ней приняли участие историки, культурологи, краеведы и политологи из России и стран ближнего зарубежья. В числе почётных гостей были заместитель губернатора области Алексей Никитенко, министр внутренней политики и массовых коммуникаций региона Олег Калугин, председатель регионального общественного объединения «Калужское землячество» Геннадий Скляр.

Приветствуя собравшихся, Алексей Никитенко напомнил о значимой роли Калужской земли в истории страны. В числе ключевых событий он отметил Великое стояние на Угре в 1480 году, результатом ко-

торого стало образование самостоятельного, суверенного Российского государства.

«Для того чтобы государственность была крепкая и общество чувствовало связь с государством, необходимо возвращаться к истокам», - подчеркнул в своём выступлении министр Олег Калугин. На роли исторического просвещения в воспитании патриотизма и формировании национальной идентичности акцентировал внимание и глава Калужского землячества Геннадий Скляр: «В нашей истории было всё. В час испытаний Россия всегда была вызовом для мира, всегда развивалась и отстаивала

ГЛАВНАЯ ТЕМА

В Совете Федерации Николай Любимов обозначил проблемы, актуальные для региона

24-25 мая в Совете Федерации ФС РФ прошли Дни Калужской области. В них приняли участие Губернатор региона Анатолий Артамонов, Председатель Законодательного Собрания Николай Любимов, министры, депутаты областного парламента



В своём выступлении в рамках «Часа субъекта РФ» спикер Законодательного Собрания Николай Любимов рассказал о законодательном обеспечении социально-экономического развития региона.

Отмечалось, что благодаря взаимодействию исполнительной и законодательной власти в Калужской области были созданы условия для формирования новой экономики, основанной на создании

высокотехнологичных производств. Область стала регионом-донором, что позволило принять ряд региональных законов о дополнительной социальной поддержке граждан.

Вместе с тем он подчеркнул, что активно зарабатывая, регион отдаёт в разы больше, чем получает. «Только от деятельности резидентов индустриальных парков федеральный бюджет получил за 10 лет 368 млрд. рублей. Консолидирован-

ный бюджет Калужской области от тех же предприятий получил доходов в 14 раз меньше» - сообщил Николай Любимов.

Кроме того развитие обернулось сокращением до нуля федеральной дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности и увеличением доли региона в софинансировании федеральных программ.

В связи с этим он обратил внимание сенаторов на необходимость предоставле-

ния в кризисный период дотаций субъектам, которые самостоятельно добились значительного роста региональной экономики.

Он также рассказал о проблемах, которые регион может решить посредством внесения изменений в федеральное законодательство. Речь идёт о создании территорий опережающего развития в моногородах (Сосенский, Кондрово), о равном налогообложении региональных и федеральных торговых сетей, о внесении изменений в Налоговый кодекс РФ в части недропользования, о необходимости расширения филиальной сети «Почта-банка» в сельских населённых пунктах и внесении изменений в законодательство об эффективном использовании земли.

Завершая выступление, Николай Любимов выразил надежду на то, что Дни Калужской области стали конструктивной площадкой для взаимодействия и принимаемые на федеральном уровне решения позволят снять с повестки многие проблемы, от которых зависит дальнейшее развитие области.

Марина Климова.



развития социально значимых проектов «Святые Лавры Руси Православной» представил фильм

«Благодатное кольцо Руси Православной», рассказывающий о пяти крупных монастырях России, Укра-

ины и Беларуси и показывающий исконное духовное единство славянских народов.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

АКЦИИ

Участвуй в ГТО!

23-24 мая прошла Всероссийская акция «Займись спортом! Участвуй в ГТО» по продвижению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в рамках мероприятий по сдаче норм ГТО



Все желающие пройти тестирование зарегистрировались в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на Всероссийском портале комплекса. Каждому присвоен уникальный идентификационный номер (УИН).

24 мая на стадион в Ульяновско-новобульварном районе прибыло 92 участника из всех школ района, желающих и готовых пройти тестирование.

Вначале, как и полагается, построение. Здесь всех участников в зависимости от возраста руководители поделили на пять ступеней: первая – малыши от 6 лет до 8 лет, вторая постарше – от 9 до 10 лет, третья ступень – от 11 до 12 лет, четвертая – от 13 до 15 лет, пятая – от 16 до 17 лет. Всем им предстояло доказать свою боевую готовность. Соревнования

прошли по следующим видам: бег на 30 м, на 60 м, на 100 м, на 1 км, на 2 км; подтягивание из виса на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на полу, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, поднятие туловища из положения лежа на спине, метание теннисного мяча в цель, метание мяча весом 150 г, метание спортивного снаряда весом 700 г, метание спортивного снаряда весом 500 г, прыжок в длину с места толчком двумя ногами.

В беге на 100 метров семь участников выполнили норматив на золотой значок ГТО, по два – на серебряный и бронзовый. В беге на 2 км на золотой значок пре-

тендуют 35 участников, на серебро и золото – по семь. В метании мяча на золото нет претендентов, на серебро – один, на бронзу – три. В беге на 30 метров выполнили норматив на золотой значок четыре участника, на серебряный – один, на бронзовый – два. В беге на 60 м – на золото – 44, на серебро – 21, на бронзу – два, на 1000 м – золото – 11, серебро – девять, бронзовых претендентов нет. Метать мяч на золотой значок могут 17 школьников, на серебряный – 20, на бронзовый – 15, спортивный снаряд – на золото – шесть, на серебро – два, на бронзу – один.

В поднимании туловища на золотой значок претендуют 31 участник, на серебряный – пять, на бронзовый – три. Наклоны вперед – золото – 83, сере-



первой и второй ступеней необходимо пройти семь испытаний из восьми, участникам третьей, четвертой и пятой ступеней – восемь испытаний из одиннадцати. Почти каждый участник способен получить знак отличия. Для этого нужны регулярные, упорные тре-



бро – шесть, бронза – один. Подтягивание: золото – 27, серебро – восемь, бронза – десять. Прыжок с места: золото – 34, серебро – 28, бронза – 12. Сгибание и разгибание рук: золото – 18, серебро – семь, бронза – два.

По итогам тестирования отделом образования МР «Ульяновский район» составлены протоколы и на-

правлены в региональный центр тестирования, откуда будут направлены в федеральный центр. Все результаты будут внесены в личный кабинет участника по идентификационному номеру.

Для того чтобы получить значок Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» участникам

нужно выдержать далеко не все. Жаль!

*С.И. Михеева,
главный специалист
отдела образования
администрации
МР «Ульяновский район».
Фото Елены Ереминой.*

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Калуга выходит на финишную прямую подготовки к «Прямым выплатам»

В области завершается подготовка к переходу на выплату социальных пособий в новом формате – с 1 июля 2016 года стартует пилотный проект Фонда социального страхования Российской Федерации «Прямые выплаты». Данный проект предусматривает изменения в порядке выплат пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Он затрагивает не только работодателей, но и всех граждан, работающих по трудовым договорам, – теперь Калужское региональное отделение Фонда будет напрямую работникам назначать и выплачивать пособия по обязательному социальному страхованию.

Новый порядок назначения и выплаты пособий направлен на защиту прав работников. Нововведения гарантируют получение пособий своевременно и в полном объеме, независимо от финансового положения работодателей. Для граждан порядок получения и оформления пособий при наступлении страховых случаев – временная нетрудоспособность, беременность и роды, рождение ребёнка и т.д., практически не меняется. Они, как и прежде, все не-

обходимые документы, подтверждающие право на пособие (листок нетрудоспособности, справку о рождении ребёнка и т.д.), подают по месту работы. Кроме этого, им будет необходимо заполнить заявление установленной формы с указанием предпочтительного для них способа получения пособия – непосредственно на лицевой счёт в банке (кредитная организация) или почтовым переводом.

Обращаем внимание всех работающих женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком до 1,5 лет. Для своевременного получения пособия, необходимо до 15 июня 2016 года обратиться по месту работы с заявлением о способе выплаты пособия.

На сайте ГУ – Калужского регионального отделения Фонда социального страхования РФ – <http://fss40.ru> – действует раздел «Прямые выплаты», где размещена вся необходимая информация. Также задавать вопросы можно по телефонам: (4842)-713-775, 713-764; горячая линия: 713-777.

*ГУ – Калужское региональное отделение
Фонда социального страхования РФ.*

ОФИЦИАЛЬНО

Фестиваль авторской песни «Гринландия» приглашает калужан

21-24 июля в Кирове на берегу р. Быстрицы у села Башарово пройдёт XXIV Всероссийский фестиваль авторской песни «Гринландия-2016»

Его целью является воспитание патриотизма и любви к Родине через лучшие культурные традиции в авторском песенно-поэтическом творчестве и развитие жанра авторской песни.

По информации организаторов, на заочный песенный и поэтический конкурсы уже поступило 2180 произведений из регионов России, стран ближнего и дальнего зарубежья. Тема этого года – «Мы – дети твои, Россия!».

За многолетнюю историю фестивальную поляну посетили видные политические и общественные деятели, известные авторы-исполнители. В этом году в фестивале планируют принять участие депутаты Государственной Думы РФ В.В. Терешкова, И.Д. Кобзон, Н.С. Валуев.

Подобная информация размещена на официальном сайте фестиваля: www.grinlandia.ru.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.



ФОТОВЗГЛЯД



Светлого мая привет

Фото Валентины Тяпкиной.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

УФСБ России по Калужской области в ходе оперативно-служебной деятельности вскрыты и задокументированы факты совершения действий, направленных на возбуждение ненависти, вражды, а также на унижение достоинства групп лиц, по признакам расы, национальности, отношения к религии, принадлежности к социальной группе, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Установлена причастность к указанным действиям Дергачёва А.П., который на своей странице в социальной сети размещал открытую для широкого круга лиц информацию, подпадающую под федеральный список экстремистских материалов.

На основании полученных результатов оперативно-разыскной деятельности следственным отделом УФСБ России по Калужской области в отношении Дергачёва А.П. возбуждено и расследовано уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 280 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности».

Обнинским городским судом Калужской области Дергачёв А.П. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства», ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 10 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства 15% заработка ежемесячно.

Приговор в настоящее время вступил в законную силу.

Пресс-служба УФСБ России по Калужской области.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ на постоянную работу в магазин «Строитель». Тел.: 8-920-836-37-81.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району. Тел.: 8-960-446-86-26.

<p>БЫСТРО, ВЫГОДНО, ПРАКТИЧНО!</p> <p>НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ</p> <p>от 350 руб./м²</p> <p>ФРАНЦИЯ БЕЛЬГИЯ ГЕРМАНИЯ</p> <p>ТВОЁ НЕБО</p> <p>Наш сайт: www.tvoe-nebo40.ru</p>		<p>РУЛОННЫЕ ШТОРЫ</p> <p>ЖАЛЮЗИ</p> <p>ВСЕ ВИДЫ</p>
<p>распродажа плитки / скидки пенсионерам</p>		<p>ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ КУПОНА СКИДКА</p>

ДАТЫ

4 июня - Памятная дата военной истории России. В этот день в 1916 году в ходе Первой мировой войны началось наступление русских войск под командованием Алексея Алексеевича Брусилова.

ТАКСИ. Тел.: 8-962-170-41-15.

ТАКСИ. 8-953-330-66-64. *Владимир.*

ТАКСИ. 8-920-097-68-89.

БАБУШКА СНИМЕТ порчу, сглаз, венец безбрачия, соединит семейную жизнь, лечит все болезни. Тел.: 8-961-122-58-91.

ПРОДАЁТСЯ ПИАНИНО (недорого) и **КРОВАТЬ ПОЛУТОРАСПАЛЬНАЯ.** 8-953-333-48-24.

ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в Ульянове, 15 соток. 8-920-890-82-89.

СРОЧНО ПРОДАЮ ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Заречье. Тел.: 8-920-090-37-18.

КРОВЛЯ. ЗАБОРЫ. МАТЕРИАЛЫ. 8-920-093-76-98.

ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОВЫМ ПОКРЫТИЕМ SELLEX. ГАРАНТИЯ 15 ЛЕТ. 8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.

08 июня с 10.00 до 10.30 на рынке в Ульянове **БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ КУРЫ, УТЯТА, ГУСЯТА, МУЛАРДЫ, БРОЙЛЕРЫ, КОРМА.**

ПЛАСТИКОВЫЕ и АЛЮМИНИЕВЫЕ ОКНА и ДВЕРИ. По ценам производителя. **МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ.** Рассрочка, скидка – пенсионерам. 8-906-643-80-53.

ПРОДАЁТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в трёхквартирном блочном доме в Ульянове, Молодёжная. Благоустроенная, земельный участок, 800 тыс. руб. 8-910-594-02-08.

ПРОДАЁТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в Ульянове, Молодёжная. Благоустроенная, земельный участок, 780 тыс. руб. 8-910-594-02-08.

ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА в Ульянове. Вода, газ, земельный участок. Тел.: 8-910-862-09-46.

ПЕНОБЛОКИ ГРАС (производство Малоярославца). **КИРПИЧ, ЦЕМЕНТ.** Тел.: 8-910-917-26-21.

ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ТРУБЫ, АРМАТУРА. Есть некондиция. Тел.: 8-910-917-26-21.

ПРОДАЁТСЯ КОСИЛКА роторная, навесная для мотоблоков (новая). 8-961-006-19-05.

ПРОДАЁТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в Заречье. 8-920-746-41-98.

4 июня с 10:00 до 10.30



на территории рынка в Ульянове будет производиться **ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК РАЗНЫХ ПОРОД, УТКА ПОДРОЩЕННАЯ, СУТОЧНАЯ, МУЛАРДЫ, ГУСЯТА, ЦЫПЛЯТА БРОЙЛЕРНЫЕ И ПРОСТЫЕ.**



Подписка на «ВЕСТНИК» на II полугодие 2016 года

Подписной индекс нашей газеты 51769. В РЕДАКЦИИ (без доставки)

цена на месяц – 23 руб. 40 коп.,

на три месяца – 70 руб. 20 коп.,

на полгода – 140 руб. 40 коп.

НА ПОЧТЕ (с доставкой на дом)

цена на месяц – 60 руб. 42 коп.,

на три месяца – 181 руб. 26 коп.,

на полгода – 362 руб. 52 коп.

В «Вестнике» - информация для всей семьи; «Вестник» публикует местные законодательные акты и придаёт им юридическую силу.

Реклама в «Вестнике» - Ваша визитная карточка!

Ждём Вас в редакции и на почте!

Оставайтесь с нами!

Поздравляем!

Районный совет ветеранов войны, труда, инвалидов и бывших малолетних узников фашистских концлагерей искренне поздравляет ветерана труда, активного члена первичной ветеранской организации **Александру Ивановну ШИШКОВУ с днём рождения! (5 июня)**

Желаем крепкого здоровья

Счастливых долгих жизни лет,

Чтоб день рождения сегодня

Оставил в сердце светлый след!

Везенья Вам большого пребольшого,

Прекрасной жизни, теплоты

И счастья тихого, простого,

Любви родных, удачи, доброты!

Любимого мужа, папу, дедушку **Бориса Дмитриевича МАРОЧКИНА от чистого сердца поздравляем с юбилеем! (2 июня)**

Прекрасный возраст – шестьдесят!

Его прожить не так-то просто.

В кругу семьи, в кругу друзей

Желаем встретить девяносто!

Живи, родной наш, долго-долго

И не считай свои года.

Пусть радость, счастье и здоровье

Тебе сопутствуют всегда!

Жена, дети, внучка.

Благодарим!

Выражаем сердечную благодарность жителям села Касьяново Сергею МУХИНУ и Александру ЛЁВИНУ за бескорыстную помощь по доставке стройматериала с пилорамы д. Дурнево в Касьяново для ремонта сельской библиотеки.

А.М. Черкесова,

заведующий отделом культуры.

Л.С. Панькина, библиотекарь

Касьяновской сельской библиотеки.

МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЯ: лестницы, заборы, ворота откатные, навесы, детская городки, садовая мебель. Тел.: 8-906-643-42-03.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор В.И. Тяпкина
Газета выходит два раза в неделю: по вторникам и пятницам; свободная цена.
Индекс: 51769. Объем 1 печ. лист
Тираж - 1015 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:
249750, Калужская обл., с. Ульяново,
ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru
http://ulyanovskiy-vestnik.pf
Телефоны:
корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.